

## H E G Y I H A R S O N A

A "MENEDEK" Egyesület szolgáltató és információs hírlevele

1995.június

2.évfolyam 4. szám

A Közterület Fenntartó Vállalat június 19.-én megtartott lomtalánítási akciója a lo-es körzetben, vagyis a Csúcshegyen sok kívánnivalót hagyott maga után: nem minden utcából szállították el a szemetet. Kérjük a lakosságot, hogy a maradék lomot szedje össze, mert a szemét szaporodik.

Egyesületünk elkészítette javaslatait az önkormányzati tulajdonban lévő Menedékház utcai sportlétesítmény-kulcsosház hasznosításával kapcsolatban. A teljes körű felújítás és karbantartás mellett szeretnénk itt üzemeltetni egy csúcshegyi hagyományőrző klubot, valamint a z egyesület irodája mellett működtetni a polgárőrséget és a természetvédelmi feladatokat ellátó csoportjainkat is.

Meghívót kaptunk Tarlós Istvántól Óbuda Polgármesterétől az óbudai sváb napokra. Ezúton is gratulálunk a rendezvény sikeres lebonyolításához!

Egyesületünk egy tagtársunk jóvoltából megkapta a csúcshegyi terület részletes, helyrajzi számmal ellátott térképét. Köszönjük az önzetlen segítséget!

Levelet kaptunk a Fővárosi Közterület Fenntartó Vállalat illetékeseitől, miszerint a még meglévő rozsdás ~~xxx~~ közúti jelzőtábláink /sebességkorlátozás, veszélyes utszakasz/ sem maradhatnak a helyükön, mivel egykoron szabálytalanul lettek felállítva. Az egyesületünk által kért új forgalomszabályozó táblák felállításáról szó sem lehet. Erre az elutasító és érthetetlen levére másfél évet vártunk!

Hamarosan csinosítjuk a hegyet! Összesen, mintegy 27.000.-ft értékben faanyagot rendeltünk a Tilisi Parkerdőgazdaságtól, melyből két tehetséges fafaragónk elkészíti azokat a tájvédelmi körzetbe illő tájékoztató- és utcanév táblákat, hirdetőoszlopokat és szemetgyűjtő ládákat, melyekkel barátságosabbá és kulturáltabbá kívánjuk tenni lakóhelyünket. A Solymárvölgyi uti közkúthoz felállítandó hirdetőtábla már elkészült, köszönet érte Bakon Gábor úrnak, az erdőgazdaság igazgatójának!

Az Ozsuta utcai bértelkesek kezdeményezéseként levélben fordultunk az önkormányzat képviselőtestületéhez: ~~xxxxxxszándékoxix~~ mi a szándéka a testületnek ezekkel a telkekkel, ha eladásra kerülnek kedvezményt és elsőbbséget élveznek-e a jelenlegi bérlők? Kíváncsian várjuk a több mint 30 aláíróval együtt a választ.

Építési furcsaságokat tapasztalunk hegyünkön! Gombamód szaporodnak az új épületek, közöttük néhány zártkerti viszonylatban "hatalmas" építmény. A kerületi önkormányzat építési osztályán sokszor ellentmondásosan igazítják utba az tulajdonosokat: a 30 négyzetméteres szerzőkamra mellett több nagyobb telken is engedélyezik a terület 3%-nak beépítését. Tagtársaink közül néhányan viszont 600 négyszögölnél nagyobb telkükre is csak 30 négyzetméteres házacsokát építhetnek, valyon miért? Jó lenne egységesen értelmezni és végrehajtani az építési rendeleteket.

Köztudomású, hogy hegyünkön sok az idős ember, de hogy ennyi jómódú is él itt azt nem gondoltuk, hiszen a kiskertek zömében le sem szedik a fákról a gyümölcsöt: ott rohad a cseresznye, a meggy a barack az ágakon vagy a fák tövében. Sok nagycsaládos bizony örülne, ha féláron leszedhetné. Szedd magad - Segíts másokon! Tel: 06-20-414-172.

Kérjük a hegyen lévő iparosokat, vállalkozókat vegyék igénybe 800 példányos hírlevelünk ingyenes reklámlehetőségeit. ~~Ime néhány~~ ~~ötletxxxxxokrossxésterxxreklámgrafikaxx~~ Sajnos az eladó ingatlanok tulajdonosai sem élnek a lehetőséggel, pedig zártkertjüket is szívesen hirdetnék. Ime néhány példa:

Telek, ingatlan adás-vétel, teljes körű ügyintézés egyesületünk ügyvédjénél: Dr Hegyvári Sándor Tel: 115-3352

A még elmaradt tagdíjakat befizethetik egyesületünk irodájában /Mécsvirág 32./ az utcákban lévő vezetőségi tagoknál és a villany-számlás Erzsike néninél.

Közérdeklődésre számot tartó hireivel, információival várjuk irodánkban a Mécsvirág utca 32.szám alatt, minden pénteken 17-19 óra között. Hívható telefonszámunk: 06-20-414-172.

A csúcshegyi POLGÁRŐRSÉG hírei:

Az Obudai Polgárőr csoporthoz tartozó 20 fős csúcshegyi polgárőr-csapat tagjainak elkészültek az okmányai, ruhái és kiegészítő felszerelése. Az egységes arculat megteremtésében külön köszönet Bokros Péter reklámgrafikusnak.

Polgárőrségünk június hó napban 11 alkalommal tartott járőrszolgálatot a hegyen a későesti és a hajnali órákban. A szolgálatokban átlagosan 3 fő vett részt gépkocsival, összesen 270 kilométernyi távolságot megtéve a hegy útjain.

A közös rendőrségi akciók során összesen 24 külföldi személyt ellenőriztünk. Közülük Rettőnél nem találtunk okmányokat. Munkavállalási engedéllyel csak az ellenőrizettek fele rendelkezett. A tartózkodási engedélyeket folyamatosan ellenőrizzük. Az akciók során ~~xxx~~ egy körözött személyt elfogtunk, egy ittas vezető és egy rendszám nélküli autó megkerült. Két esetben fedeztünk fel szemetelést az erdőben. A hegy közbiztonságának javítása érdekében további szigorú és sűrített járőrözések várhatóak.

A járőrszolgálat tapasztalata, hogy elszaporodtak és bejelentő nélkül tömegesen tartózkodnak külföldi /főleg román állampolgárok/ hegyünkön. Csak a Mécsvirág utcában 14 személyt regisztráltunk! Különös felelősség hárul azokra a telektulajdonosokra akik befogadják és szinte ingyen dolgoztatják őket. Találkoztunk olyan esettel is, amikor 16.000.-ft/hó áron adta ki a tulajdonos öt embernek az ütött-kopott szerszámoskamráját. Őt beajánlottuk az adóhatóság kegyeibe.